

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección, 1750
Redacción, 2025

Administración 2299
e imprenta

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LXIII.—Número 19.237

Miércoles 25 de septiembre de 1963

Precio del ejemplar: 1,50 pesetas

Depósito Legal SG. 7-1988

**INFORMA
LA O.C.D.E.**

En pocos años el nivel de vida de los españoles crecerá sustancialmente

Desde el plan de estabilización el alza de precios de los artículos ha sido muy limitada

ESPAÑA, en un momento óptimo para su expansión

En cambio, ha habido un sustancial aumento de salarios a través de convenios colectivos

La inversión privada, factor que ha contribuido más intensamente a expandir la demanda

Hay grandes posibilidades de aumentar las exportaciones

Madrid, 26.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores recibió a los periodistas don Ramón Oyarzun, director de Organismos de Cooperación Económica de dicho Departamento, para hacerles entrega de un resumen del informe de la Organización de Cooperación y perspectivas de la situación y perspectivas de la economía española que acaba de ser publicado. Le acompañaba el vicesecretario general técnico del Ministerio de Hacienda, don Angel Madronero.

Empezó diciendo que el citado organismo envía anualmente un grupo de expertos a los países miembros con objeto de estudiar sobre el terreno, en contacto con las autoridades de dichos países, la marcha de su economía, publicándose como resultado de estas visitas y previa la discusión y aprobación por el Consejo de la O. C. D. E., un documentado y valioso estudio sobre la situación y tendencias de la economía de cada país.

Las perspectivas de la economía española, altamente favorables

El prestigio y la solvencia de que gozan estos informes—añadió—están reconocidos en todos los medios económicos y políticos internacionales.

Siguió diciendo que el informe considera que la situación y perspectivas de la economía española son altamente satisfactorias y que el período que ahora se inicia será decisivo para el porvenir económico de España. Nuestra economía, afirmó, está atravesando desde hace más de un año un período fuertemente expansionista. La recuperación de la demanda interna que se produjo en 1961 se ha acentuado en 1962, habiendo continuado la expansión a comienzos del año en curso. Los factores que han jugado más importante papel en este movimiento han sido, a juicio de la O. C. D. E., fundamentalmente el incremento experimentado por el gasto de los consumidores, el fuerte auge de la industria de la construcción, una intensa demanda de inversiones productivas, así como el aumento de los «stocks».

La inversión privada, factor decisivo que ha contribuido más intensamente a expandir la demanda. Este auge de la inversión no parece sea un simple fenómeno transitorio, sino que se apoya sobre una infraestructura firme que ha sido elaborada en el período inmediato anterior.

LIMITADAS ALZAS DE PRECIOS
El informe observa que desde que se adoptó el plan de estabilización, las alzas de los precios han sido muy limitadas. No obstante, en 1962 se han hecho más pronunciadas, tendencia que ha continuado en el primer trimestre de 1963.

COMERCIO EXTERIOR
En cuanto al comercio exterior, señala el informe que el sensible aumento de las importaciones que se produjo en 1961, se ha mantenido durante el pasado año y ha continuado en el presente, habiéndose incrementado durante los cuatro primeros meses de ese año las importaciones totales en un 33 por 100.

COMERCIO EXTERIOR
Las exportaciones, por el contrario, que aumentaron intensamente en el año 1960, sólo han crecido lentamente en los dos años siguientes, habiendo disminuido los primeros meses de 1963. Causa de ello han sido las fluctuaciones de las cosechas.

ESPAÑA PUEDE INCREMENTAR SUS EXPORTACIONES

La O. C. D. E. considera que España tiene grandes posibilidades de incrementar sus exportaciones a condición de que se mantenga la estabilidad financiera interna y de que se apliquen las medidas necesarias para fomentar la exportación.

A pesar de este estancamiento en las exportaciones, los ingresos procedentes de las partidas invisibles y de capitales privados han compensado el incremento en las importaciones de manera que las reservas de divisas oscilan alrededor de los mil millones de dólares, considerándose que aun cuando en el curso del año se continúe acentuando el déficit de la balanza comercial, la reserva en el peor de los casos sólo disminuirá en una proporción mínima.

MOMENTO OPTIMO

Además, esa expansión se produce, a juicio de la O. C. D. E., en un momento óptimo, en el que concurre una serie de condiciones básicas que constituyen un poderoso potencial, como son la existencia de una mano de obra industrial cualificada, así como importantes reservas de mano de obra en general; un nivel técnico y científico satisfactorio; la base de una industria

SUSTANCIAL AUMENTO DE SALARIOS

En cuanto a los salarios, se destaca que ha continuado el sustancial aumento en los mismos, que se ha producido dentro del marco de los convenios colectivos, calculándose en 1,5 millones los trabajadores de

la industria y de los servicios que se han beneficiado de reajustes salariales a lo largo de 1962, de un total de trabajadores en este sector que alcanza 4,5 millones.

ULTIMA HORA LOCAL

Un herido en choque de un turismo contra un árbol en Carbonero el Mayor

En las primeras horas de esta tarde, en las proximidades de Carbonero el Mayor, el turismo conducido por Clementino Pintos Rubio, de 28 años de edad, casado y domiciliado en esta capital, se estrelló contra un árbol de la carretera, resultando dicho conductor con heridas que en la Policlínica 18 de julio, donde fue hospitalizado, han sido calificadas de pronóstico reservado.

Se desconocen de momento las causas que motivaron el accidente.

Hoy, Día del Ejército de Tierra, en El Escorial

San Lorenzo de El Escorial, 26.—Se ha celebrado hoy el «Día del Ejército de Tierra» dentro del programa de actos organizado por el Patronato Nacional, con motivo del IV centenario de la Fundación de Monasterio.

La jornada, ha constituido un auténtico éxito. Todos los asistentes hicieron grandes elogios de las obras realizadas, que vienen a simbolizar la preocupación del Patronato Nacional por todos los palacios y museos que administra. Cifra.

M.C.D. 2022

Necesidad de la colaboración en la exploración del espacio

Ha sido planificada en el XIV Congreso Internacional de Astronáutica

Que ha sido inaugurado en París con asistencia de más de 1.000 especialistas espaciales del Este y del Oeste

París, 26.—El XIV Congreso Internacional de Astronáutica se ha inaugurado esta mañana en París, bajo el signo de la cooperación internacional. El tema de la necesidad de tal colaboración en el dominio de la exploración del espacio ha sido tratado por los tres oradores que han tomado la palabra en la sesión de apertura, que ha tenido lugar en el gran anfiteatro del palacio de la Unesco.

Este Congreso, al que asisten más de mil especialistas «espaciales», de los países del este y del oeste, está presidido por Gaston Palewski, ministro francés de Estado encargado de la investigación científica y del espacio.

Palewski dijo: Nostro Congreso es el símbolo de la cooperación internacional. La cooperación, que encuentra en la investigación científica en general un dominio de acción ex-

cepcionalmente favorable, aparece como una necesidad cuando se trata del espacio.

El empleo de satélites de comunicaciones o de satélites meteorológicos interesa a nuestro planeta todo entero. En cuanto a la conquista de los mundos lejanos, supone problemas tan difíciles y tan costosos que ello supone una empresa verdaderamente internacional.—Efe.

El informe concluye diciendo que todo hace pensar en que si se adoptan y prosiguen las políticas apropiadas, el nivel de vida del pueblo español crecerá sustancialmente en un período de pocos años.—Cifra.

Siguen los favorables comentarios al discurso del Sr. Castiella en la O.N.U.

Lisboa, 26.—«Grande y noble fue el discurso del ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, en la Asamblea General de las Naciones Unidas»—escribe hoy en su editorial el diario lisboeta «A Voz», cuyo autor es el cronista de política internacional, Pedro Correia Marques. Añade el editorial que las palabras del ministro «han dignificado una Institución tantas veces envilecida por la cobardía».

«Egoístamente—continúa—nos ocupamos hoy someramente de la parte de su magnífico discurso dedicado a Portugal, y lo hacemos para demostrar nuestro agradecimiento al gran estadista español».

NOBLEZA Y DIGNIDAD
Después de citar algunas de las afirmaciones del señor Castiella, el cronista termina diciendo: «La nobleza y la dignidad de las palabras de don Fernando María Castiella dieron dignidad y prestigio a la Organización, tantas veces envilecida por el tumulto y furia demagógica y destructiva. España fue una vez más caballerisca y fiel a su espíritu de justicia en el campo de la verdad».—Efe.

EN MARRUECOS

Tánger, 26.—La agencia de noticias «Mogreb» publica hoy un amplio extracto, que reproduce la prensa marroquí sobre el discurso pronunciado en la Asamblea General de las Naciones Unidas por el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella.

La agencia subraya especialmente los párrafos que se refieren a la herencia árabe en España y la solidaridad de las relaciones con Marruecos.—Efe.

EL MINISTRO ALEMÁN DE TRANSPORTES VISITO TOLEDO

Toledo, 26.—En la mañana de hoy visitó esta ciudad el ministro de Transportes de la República Federal de Alemania, Dr. Christopher Seeborn. Fue recibido en la puerta de la Visagra por el gobernador civil, presidente de la Diputación, alcalde, ingeniero jefe de Obras Públicas y el delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo.

Después de contemplar la panorámica de Toledo, desde la carretera de circunvalación, el ministro alemán y sus acompañantes recorrieron el monasterio de San Juan de los Reyes, la sinagoga del Tránsito, la casa del Greco, el taller del Moro, el museo de Santa Cruz y el Alcázar, donde fue recibido por el presidente del Patronato de las ruinas, general Martínez Simancas, y otros defensores.

En el museo del Hospital Tavera, el ministro de Información y Turismo, señor Fraga Iribarne, le ofreció un almuerzo al final del cual se pronunciaron discursos.

Por la tarde, el ministro alemán visitó la catedral y emprendió el viaje de regreso a Madrid seguidamente.—Gifra.

La serpiente de...otoño capturada en California

Malibú, (California), 26.—Un «monstruo legendario», consistente en un extraño pez de unos tres metros de longitud con una cabeza semejante a la de un caballo, piel plateada, ojos grandes azules y una brillante aleta dorsal, ha sido capturado ayer en estas costas norteamericanas.

El doctor Vladimir Walters, ictólogo de los Angeles, dijo que este tipo de pez vive normalmente a profundidades de ciento ochenta y dos metros y raramente es visto por el hombre excepto cuando sus esqueletos descompuestos son hallados en las playas.

Agregó que, indudablemente, se trata de uno de los monstruos legendarios que los marinos veían de vez en cuando.—Efe.

La reina de Inglaterra aplaza su visita a Etiopía

Londres, 26.—La reina Isabel, que está esperando un hijo, ha aplazado su visita oficial a Etiopía proyectada para el próximo año, según se revela en fuentes autorizadas.—Efe.

Nueva política de austeridad en Italia

Roma, 26.—El Gobierno italiano, en sesión que duró casi todo el día, ha establecido una nueva política de austeridad, que incluye una reducción en los gastos gubernamentales, incentivos para inversiones industriales y ampliación de impuestos sobre ciertos artículos, como joyas y pieles.



El rey y la reina de Bélgica han regresado a Bruselas por vía aérea después del periodo de vacaciones en Zarauz (España), donde la reina Fabiola sufrió un aborto. En la foto, los soberanos belgas en el interior del coche, en su camino hacia el castillo de Laeken. (Foto Europa Press.)

250 millones de víctimas produciría la guerra nuclear en gran escala

Y sería imposible que esa guerra la ganara alguien

Washington, 26.—Robert McNamara, secretario norteamericano de Defensa, ha declarado, en programa de televisión grabado en cinta magnetofónica, que una guerra nuclear en gran escala, provocaría 250 millones de víctimas en los Estados Unidos, Europa y la Unión Soviética. Predice que cualquier ataque soviético contra los Estados Unidos provocaría un ataque simultáneo contra Rusia, al mismo tiempo que los rusos procederían a bombardear, nuclearmente, Europa.

El secretario norteamericano de Defensa se encuentra actualmen-

te en viaje de visita al Vietnam del Sur. Su alocución fue grabada antes de partir para dicho país.

Puso de relieve que «es absolutamente imposible para ninguna potencia determinada, ganar una guerra nuclear; una guerra nuclear estratégica».

«Pese a un ataque por sorpresa contra mi país—termina diciendo McNamara—quedaría suficiente número de bombarderos norteamericanos y proyectiles capaces literalmente, de destruir la Unión Soviética».—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

125 MILLONES

Ya lo sabe el lector. No menos de 125 millones de pesetas son necesarios si queremos poner "a punto de turismo" todos esos lugares histórico-artísticos, monumentales o de paisaje interesante. Si queremos que el turista que desee visitarlos encuentre agua suficiente, carreteras en condiciones de tránsito, accesos a monumentos con pavimentación adecuada, etc., etc.

Cierto es que se trata de una cantidad que escapa a toda posibilidad provincial y que, por tanto, el Estado habría de ser la fuente principal de obtención de esas pesetas. Pero también es verdad que la Diputación Provincial no regateará esfuerzos y lo mismo debe pensarse de los Ayuntamientos de esos lugares turísticos que, en definitiva, serían los más directamente beneficiados de esa atracción turística que quiere lograrse.

Urge, por ello, unar esfuerzos y ver la forma de conseguir esa puesta a punto.

Una tarea que no termina con la ya próxima clausura de la Asamblea, pues las conclusiones que en ella se elaboren, la línea a seguir que se trace, y no son más que el principio de una actividad encauzada ya y que nos corresponde a todos en la parte que a cada uno nos sea posible.

Queremos esa atracción turística, por lo que en sí representa y por las consecuencias de indudable beneficio que puede proporcionar. Debemos, en consecuencia, actuar en orden a ello y esforzarnos en la medida posible por lograrlo.

Lo contrario será haber hecho una buena labor, haber fijado unos excelentes principios a lo largo de la duración de la Asamblea, pero será también paralizar el esfuerzo allí mismo donde debía comenzar con el mayor ahínco.



LA TOMBOLA DIOCESANA DE CARIDAD OBTUVO UN BENEFICIO DE 329.545 PTAS.

Cáritas incrementará la ayuda a los necesitados mediante suministros, ropas, medicinas y viviendas

Bajo la presidencia del señor obispo se ha reunido el consejo diocesano de Cáritas Diocesana, como Organismo Oficial de Caridad y Asistencia Social de la Iglesia, para tratar importantes asuntos, a Roma.

Entre otros asuntos figuraba la liquidación de la Tombola Diocesana de Caridad, celebrada en el presente año, y que ha producido un beneficio de 329.545 pesetas.

El prelado, después de examinar en unión de los componentes del consejo la liquidación y justificantes de gastos e ingresos, aprobó los mismos.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Muerte y Vida, 2.

OCHO PALABRAS. 12,00 ptas.
Cada palabra más. 1,30 »

ANUNCIOS POR PALABRAS

PERDIDAS

EL domingo, chapa verde de transporte núm. SG-1000546, carretera de Segovia a Tutégano, Entregar: Publicidad Races, Fernández Ladreda, 10.

ALQUILERES

PLANTA tercera, propia oficinas; calefacción; 20 metros Azoguejo. Teléfono 2656, de cinco a seis.

SE arrienda piso por temporada de invierno. Llamar, de doce a dos, teléfono 1487.

PISO, temporada escolar. Telf. 2359.

HABITACION dos chicas estudiantes, frente Instituto. Teléfono 1436.

ALQUILASE, temporada invierno, piso amueblado. Llamar teléfono 1984.

TRASPASOS

PARADA, se traspasa. Vendo sementales. Valentín Arribas, Tutégano.

PESCADERIA única barrio Peñascal. Bordadores, 1.

SE traspasa local céntrico, cualquier clase de comercio para venta. Razón: Races.

ENSEÑANZA

DÓCTOR en química industrial desearía dar clases matemáticas, física, química, bachillerato superior y escuelas especiales. Teléfono 2021.

SELECTIVO, peritos, aparejadores, ayudantes. Clases matemáticas, física, química. Profesor titulado Escuela Técnica. Teléfono 2976.

TRABAJO

PRECISAMOS personal en pueblos. Imprescindible sean funcionarios públicos, jefes de empresas, maestros y cuantas personas ostenten cargos, para interesante modalidad de ahorro. Obtendrán buenos ingresos. Dirigirse por escrito a «Ahorro». Publicidad Ultralás. San Juan, 7. Segovia.

PARA Madrid, necesito cocinera y niñera. Dirigirse a Sra. de Gil, General Mola, 2. Sepúlveda.

PRECISAMOS cuatro señoritas para la sección de relaciones públicas, con buena presencia y cultura general, para interesante modalidad de ahorro. Ganarán de 3.000 a 4.000 pesetas mensuales. Dirigirse por escrito a «Ahorro». Publicidad Ultralás. San Juan, 7. Segovia.

SE necesita señora para lavar y planchar. Restaurante Casa Duque.

NECESITO pastor. Germán Martín. Villovela.

OFICIALES y ayudantes ebanistas, necesito. Muebles Valencia.

NECESITO ayudantes mosaístas y obreros desde 18 años para empezar el oficio. Carretera de Boceguillas, 3. Fábrica de Mosaicos.

SE precisa persona para guarda jurado, edad 25 a 35 años. Sociedad de Cazadores y Pescadores. San Juan, 2.

SE necesita sirvienta. Cronista Lecea, 11. Hotel Casas.

SE necesita asistente para señor solo. Informes: Gestoría Sancho.

VIAJANTES faltan para Muebles Auxiliares. Escribir 9994, Vergara, 11. Barcelona.

SIRVIENTA, se necesita. Razón: Casa Fermín, Cervantes, 21.

PENSIONES Y HOSPEDAJES

SE admiten señoritas de colegio. Cervantes, 13, tercero.

PROXIMO a nuevo Instituto, admito estudiantes. José Zorrilla, 62, principal izquierda.

VENTAS

NO pague caros los muebles, oriéntese. Muebles Hernando, Cantarranas, 2.

PERRO perdiguero, cinco meses, vendido. León Gozalo. Escarabajosa de Cuéllar.

VENDO máquina hacer punto, semi-nueva. Para tratar: Juan Arranz, Boceguillas.

SE vende en Avila, sitio céntrico, chalet con jardín, piscina, agua propia, con o sin terreno para huerta, instalación granja o naves. Razón: D. Ramón Sastre. Esteban Domingo, número 2. Avila.

VENDO casa. Gobernador Fernández Jiménez, número 8 (junto al cine Victoria).

AVESAS forrajera superiores. A. Sanz. Carretera de Boceguillas, 34. Teléfono 26-42.

BASURA de ovejas. Eusebio Gila. Zarzuela del Monte.

BASURA de gallinas, vendo. Cronista Lecea, 6.

FOGON con termo, dos hogares, seminuevo. Razón: Hotel Casas.

CASA plaza Resolana, 1, vendo. Razón: José Antonio, 10, tercero.

VENDO 90 cabezas lanares. Pedro Martín Baeza. Matabuena.

FAJAS señora auténtico nylon. Galerías Aldi, Cuéllar.

VESTIDOS y ropa interior para niños. Galerías Aldi, Cuéllar.

FAJAS inecogibles para señora. Galerías Aldi, Cuéllar.

CONJUNTOS señora, elegantes modelos. Galerías Aldi, Cuéllar.

FAJAS especiales para señoras y caballeros. Galerías Aldi, Cuéllar.

AVESAS para siembra, superiores. A. Casado. Plaza Leones de Castilla, 10. Teléfono 28-03.

GANADOS

VENDO 30 corderos York, de dos meses. José Berzal Encinas, Navarría.

DIECISIETE corderos pascuales, vendido. Faustino Martín, Garcillán.

VENDO tres chotos de quince días. José Zorrilla, 126.

CHOTO suizo, ocho días. Lastras, 2. Daniel Saneho.

PARAJA machos romos, ocho años, vendo por dejar labor. Rafael Prieto. Madrona.

CERDOS dos meses, York, vendido. Santa Teresa de Jesús, 21, Segovia.

CUATRO suizas lecheras, chota cuatro meses, vendo. Serafina, Mozoncillo.

VENDO vaca suiza abocada del tercero. Tratar: Feliciano Llorente. Nieve.

PIARA merinas, vendo. Prudencio Diez. Aldea Real.

VENDO dos cerdas blancas recién paridas del primero, con nueve y seis. Juan Valverde. Mozoncillo.

VENDO 240 ovejas merinas. Tratar: Cipriano Valle. Sanquillo de Cabezas.

APIMOSA

Agente oficial de la Propiedad por oposición.
Compra-venta de fincas, solares, etcétera.
Ladreda, 12. 18-38. Segovia

Tratamientos y Consejos de Belleza



CRÈME INCROYABLE
HIDRATANTE • REJUVENECEDORA
EVITA LAS ARRUGAS
DA FLEXIBILIDAD A LOS TEJIDOS

Una Estheticienne Diplomada de su INSTITUTO DE BELLEZA estará a su disposición y podrá informarle sobre la Crème INCROYABLE durante los días 26 al 28 de Septiembre en

CASA CABRERO

Juan Bravo, 52 y 54 - Tel. 2076

CONSULTAS GRÁTIS

Información Local

Comenzaron las sesiones de trabajo para redacción definitiva de las ponencias de la I Asamblea Provincial de Turismo

Esta mañana, a las once, en el salón de actos de la Diputación Provincial, han comenzado las sesiones de trabajo para redacción definitiva de las ponencias y conclusiones elaboradas en la I Asamblea Provincial de Turismo.

Presidida por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, a quien acompañaba el presidente de la

Nuevamente quedó desierta la subasta del terreno para estacionamiento de autobuses

A la una de esta tarde ha finalizado el plazo de admisión de pliegos para la subasta que debería celebrarse mañana, del solar destinado a estacionamiento de autobuses, que había salido con el tipo de licitación de pesetas 3.600.000.

A la hora indicada, dentro del plazo legal, no ha sido presentado ningún pliego, por lo que la subasta ha quedado desierta una vez más.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Sedas de barro», (3) 90 m.
«Marco Polo», (2) 100 m.
«Fray Escoba», (1).

Al aire de la calle...

¿ES POSIBLE?

Esta es la pregunta que nos hacemos nosotros, y que se hace muchísima gente. ¿Es posible que a pesar del acuerdo tomado por el Ayuntamiento, y a pesar del disco colocado, todavía siga la calle de San Francisco convertida en garaje?

Porque hemos podido contar, pasando por allí, hasta cuatro vehículos estacionados más uno en plena descarga a las cuatro y media de la tarde.

¿Es que los acuerdos y las indicaciones no valen para nada? ¿Es que se limita la acción contra los infractores a imponer una multa de unas pocas pesetas, a cambio de la cual siguen los vehículos estacionados indebidamente?

¿Qué es, en definitiva, lo que pasa?

ESAS ESCUELAS

Como nos lo contaron, lo contamos. Ha comenzado ya el curso escolar, y en el grupo de San Lorenzo insistimos en que nos lo contaron, y no lo hemos comprobado personalmente—todavía se realizan obras en algunas clases, por lo que hay numerosos escolares que aún no pueden asistir a la escuela. Por otra parte, parece ser que el comedor escolar tampoco funciona, porque en la cocina se realizan también determinadas obras.

Ante esto, sólo cabe preguntar si no ha habido tiempo en las vacaciones de realizar esos trabajos, para que todo estuviera a punto al comenzar el nuevo curso.

POR VACACIONES

Ha llegado hasta nosotros alguna queja, sobre todo de vecinos de determinadas zonas, como por ejemplo la calle de José Zorrilla, sobre el reparto del correo de la provincia. Según nos dicen, este correo, que llega a Segovia en los coches de línea, sobre las diez de la mañana, suele ser repartido por esas zonas a las siete de la tarde.

Se alega que es período de vacaciones y no hay personal suficiente. Y el público alega que se ponga remedio de alguna forma, porque solución hay, y posiblemente muchas cartas poseen contenidos que no admiten una demora tan considerable en su reparto.

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL COBRO EN HACIENDA

El delegado de Hacienda ha acordado con esta fecha poner al cobro libramientos a nombre de los siguientes perceptores:

Don Angel Sanz Aránguez, delegado provincial de la Vivienda, don Antonio Zapatera Miguel, don Antonio Silvestre Francos, don Pedro del Río Escolar, don Ramón Marcos Conde, don Carlos Alonso Santana, don Jesús Ortiz Antoranz, don Félix Ortiz Antoranz, habilitado segundo Tercio Guardia Civil, don Pedro Hyllass.

LOTERIA PRO CIEGOS

Sorteo del día 25.—Premiado con 250 pesetas, número 043. Premiados con 25, los terminados en 43.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María Rosa Sanz y Puebla, hija de Lázaro y Modesta; Jorge Atanasio López y de Andrés, hijo de Bernabé y Amocita; Gabriel Juan Moyano y Vital, hijo de Ignacio y Ana María.

DOS HERIDOS DE PRONOSTICO RESERVADO EN CASTILLEJO DE MESLEON

A las 6,30 de la tarde de ayer, en el kilómetro 108,400 de la carretera de Madrid a Irún, término de Castillejo de Mesleón, el turismo matrícula BU-16.099, conducido por su propietario Emilio Casado Llop, vecino de Burgos, se salió de la carretera y fue a chocar contra un talud del terreno, volcando seguidamente.

El suceso fue debido a una maniobra brusca en el momento de efectuar un adelantamiento a otro vehículo.

Tanto el conductor como su acompañante, José Hernández Rodríguez, de la misma vecindad, resultaron con heridas de pronóstico reservado.

SE VAN A URBANIZAR LAS PLAZAS DE SAN MARTIN Y DE MEDINA DEL CAMPO

El gobernador civil ha recibido notificación de haberse concedido una cantidad inicial de medio millón de pesetas, con el fin de iniciarse los trabajos de urbanización de las plazas de San Martín y Medina del Campo, lo que constituirá un primer paso para el acondicionamiento del bello conjunto de estas plazas e iglesia de San Martín.

Posiblemente, la estatua de Juan Bravo sea trasladada a otra plazuela de la ciudad, que muy bien pudiera ser la del Conde Alpuente.

ILUMINACION

Hoy se encuentran en nuestra ciudad varios técnicos con el fin de estudiar la iluminación artística de la Catedral y el Acueducto, que serán los primeros monumentos afectados por el plan de iluminaciones que se va a desarrollar para resaltar, por la noche, las bellezas de los edificios y lugares históricos y pintorescos.

En las primeras horas de esta tarde salió el prelado hacia Roma

Acompañado de su capellán don Fernando Resines, en las primeras horas de esta tarde ha salido el prelado de la diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico, camino de Roma. En automóvil hizo el viaje hasta Madrid, donde tomó el avión en Barajas, a las cuatro y cuarto, estando prevista la llegada a la Ciudad Eterna hacia las seis y media de la tarde.

LA CENA DE HERMANDAD DE LOS CAMAREROS

En la información publicada sobre la cena de hermandad que celebraron los camareros el pasado martes, se hizo constar la presencia del coronel de la Guardia Civil en la presidencia del acto, figurando equivocados sus apellidos, que son realmente Delgado Saavedra.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 682,4 mm.
Dirección del viento: NE.
Temperatura máxima: 19 grados.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 684,4 mm.
Dirección del viento: NE.
Temperatura mínima: 11 grados.

Cartelera de Espectáculos

Cine CERVANTES Hoy, 7,30 y 11 Estreno
Cine LAS SIRENAS Hoy, 3,30 y 7,30
MARCO POLO y FRAY ESCOBA
Toleradas para menores
Duración del programa:
Tres horas y media
... y el espectacular cortometraje en technicolor,
«LA MELODIA VIAJERA»
Autorizada mayores 18 años

TEATRO JUAN BRAVO LILI MURATI

PRESENTA SU GRAN COMPANIA DE COMEDIAS MODERNAS
Hoy jueves, 7,30 y 11 Mañana viernes, 7,30 y 11

ELLA TOMA EL MANDO TRAVESURAS DEL SEÑOR
Exquisita gracia. Deliciosa picardía. Arrebatadora simpatía

Con Pedro Porcel, Carmen Alonso de los Ríos, Rafael Navarro
Autorizadas para mayores de 18 años

Vea el espectacular cortometraje en technicolor,
«LA MELODIA VIAJERA»
que se proyecta durante la presente semana en el cine:
LAS SIRENAS, de Segovia

antes de hacer sus compras consulte en EL ADELANTADO su sección de ANUNCIOS

Se establecerá un Gobierno de Unión Nacional, presidido por una personalidad apolítica, en la República Dominicana

El presidente Bosch, prisionero en la base de San Isidro, y sus ministros detenidos en el Palacio Nacional

Santo Domingo, 25.—Un comunicado radiodifundido del ministro de las Fuerzas Armadas dominicanas señala que el golpe de Estado que ha conducido a la detención del presidente Bosch está destinado a permitir el establecimiento de un Gobierno de Unión Nacional presidido por una personalidad apolítica.

El comunicado, firmado por los jefes de Estado Mayor de los tres Ejércitos, por el jefe de la Policía Nacional y por cierto número de generales, afirma que la política del Gobierno destituido conducía al país a conflictos internacionales capaces de provocar incidentes que desacreditaban a la nación y favorecían las peligrosas actividades de los dirigentes castristas y comunistas.

EL PARTIDO COMUNISTA, ILEGAL

El comunicado declara ilegal al partido comunista y anuncia la deposición del Gobierno del presidente Juan Bosch y la disolución de las dos Cámaras. Después de declarar nula y sin efectos la constitución aprobada después de las últimas elecciones, el comunicado precisa que continúa en vigor la antigua constitución del país y promete la formación de un Gobierno provisional en el más breve plazo posible.

LOS MIEMBROS DEL GOBIERNO DESTITUIDO ESTAN DETENIDOS EN EL PALACIO NACIONAL

Santo Domingo, 25.—El vicepresidente de la República Dominicana, doctor Armando González Talmayo, y los miembros del Gobierno destituido, se encuentran detenidos en el Palacio Nacional, donde han recibido garantías de que serán tratados con la mayor consideración.

BOSCH, PRISIONERO EN LA BASE DE SAN ISIDRO

Santo Domingo, 25.—El presidente Juan Bosch, que acaba de ser depuesto por un golpe de estado, se encuentra prisionero en la base aérea de San Isidro.

LOPEZ MOLINA, REFUGIADO EN LA EMBAJADA DE MEJICO

Santo Domingo, 25.—El conocido dirigente comunista y jefe del «Movimiento Popular Dominicano», Máximo López Molina, se ha refugiado en la Embajada de Méjico en Santo Domingo, se anuncia de fuente oficial.

La calma reina en la capital dominicana, donde las fuerzas del Ejército y de la Policía patrullan constantemente por las calles.

MANIFIESTO DEL MANDO MILITAR

Santo Domingo (República Dominicana), 25.—El mando militar que ha derrocado al presidente de la República Dominicana, Juan Bosch, y se ha hecho cargo del poder, ha publicado un manifiesto, cuyo texto resumido es el siguiente:

1. Quedan fuera de la ley: el comunismo, «de inspiración marxista-leninista o castrista», y todos los partidos que profesan estas doctrinas.

2. El Gobierno del presidente Bosch ha sido depuesto por «ultraje a la Constitución y por desestimar los derechos individuales».

3. La presente Constitución queda declarada «no existente».

4. Quedan disueltas las dos Cámaras legislativas.

5. Queda declarada en vigor la Constitución de 17 de diciembre de 1962.

6. Las fuerzas armadas se han hecho cargo del poder hasta que sea elegido un Gobierno provisional.

7. Serán respetados los acuerdos internacionales, especialmente la Convención de Caracas y la Carta de Punta del Este (declaraciones interamericanas contra el comunismo).

8. El Gobierno garantizará los derechos humanos, la propiedad y la libertad de comercio.

ESTADOS UNIDOS SUSPENDE SUS RELACIONES CON SANTO DOMINGO

Washington, 25.—Las relaciones de los Estados Unidos con la República Dominicana han sido suspendidas, así como la ayuda económica norteamericana a este país, anuncia oficialmente el portavoz del Departamento de Estado.

Lea Vd. EL ADELANTADO

Terremoto en Lima

Oscilaron los altos edificios y la gente se lanzó a la calle presa de pánico

Lima, 25.—Un intenso terremoto ha sacudido a la ciudad de Lima y extensas zonas situadas al norte de la capital peruana durante más de un minuto, poco después del mediodía.

No hay todavía informaciones disponibles acerca de las víctimas que se hayan podido registrar a consecuencia del seísmo; pero los daños materiales parecen ser importantes.

En Lima, los edificios altos oscilaron y temblaron peligrosamente y las gentes se lanzaron a las calles presas de un gran pánico.

El movimiento ha marcado los grados seis y siete de la escala internacional de Mercalli, que consta de doce grados.

Por otra parte, el edificio de la Administración de Correos de Casma, ciudad costera situada a unos trescientos veinte kilómetros al norte de Lima, ha sufrido considerables destrozos a causa del temblor de tierra. Un antiguo edificio de Lima también ha experimentado daños.

Notas de la Región

Salamanca: Creación de dos nuevas cátedras

Palencia: Se han perdido 800.000 litros de vino

El Ayuntamiento ha acordado un voto de gratitud al comercio local por su brillante aportación al concurso de escaparates y una felicitación a la Comisión de Festejos.

Ahora acaba de hacerse pública la creación de dos nuevas cátedras en la Facultad de Teología de la Universidad Pontificia de Salamanca. En la primera se estudiará «Teología Protestante», y en la segunda, «Ecumenismo». Aún no se pueden dar los nombres de los titulares, ya que el nombramiento se encuentra en tramitación, si bien se sabe que se trata de especialistas de fama internacional.

La Universidad Pontificia viene desarrollando una intensa actividad ecumenista. Adscrito al Centro Oriental «Inés Luna Tettero» funciona un círculo ecumenista «Juan XXIII», al que pertenece un buen número de alumnos de la Universidad Pontificia. Este círculo organizó en la semana de Pascua las primeras jornadas ecumenistas de España.

Está prevista también para este curso la celebración de las segundas jornadas ecumenistas y algunas reuniones de carácter científico superior sobre temas ecuménicos.

Una chispa eléctrica caída en el término de Aliseda del Tormes destruyó un árbol y produjo la muerte de una vaca, propiedad de Policarpo García. Por igual causa murieron 18 ovejas que pastaban en la ladera de un monte de Horcajo de la Ribera.

Los precios que han regido en el último mercado fueron: Vacuno.—De labor; yunta de vacas, de 16.000 a 20.000 pesetas; de novillos, de 25.000 a 30.000. De carne: novillos de 48 a 49 pesetas kilo canal; vacas, de 38 a 40 pesetas; añejos, de 50 a 52 pesetas; terneras finas, de 58 a 60 pesetas.

Lanar.—Ovejas de vida de 700 a 800 pesetas cabeza; ovejas de carne, de 16 a 17 pesetas kilo vivo; corderos, de 23 a 24 pesetas; corderas, de 27 a 29 pesetas; carneros, de 20 a 21 pesetas.

Trágica muerte de un joven trabajador

Zamora, 25.—Murió en accidente el joven de 19 años Anselmo López Pérez, vecino de Folgoso. Ocupaba la trasera de un camión que marchaba, llevando a otros trabajadores, desde Pedrosa de la Carballeda a la estación de ferrocarril, para cargar mercancías. El conductor vehículo al intentar evitar una colisión con otro camión que le cruzó, maniobró rápidamente y el citado joven recibió un tremendo golpe contra una ventana. En gravísimo estado fue llevado a su domicilio, donde falleció poco después.

Dos mineros sepultados

Henarejos (Cuenca), 25.—Dos mineros han quedado sepultados al hundirse la galería principal de las minas de carbón, sitas en dicho término. Son Francisco García López, de 47 años, casado y con cuatro hijos, y Agustín García García, de 19, soltero. Los equipos de salvamento, que trabajan desde hace ocho horas, se aproximan al lugar del suceso, temiéndose que estén sin vida.

Atraco frustrado

Madrid, 25.—En la calle del General Ricardos se registró un atraco frustrado en el domicilio del matrimonio formado por Emilio Sánchez de la Roca y Juana Martín García. Un joven desconocido, pistola en mano, intentó penetrar en la vivienda ocupada por dicho matrimonio, tras haber golpeado a ambos con el arma que empuñaba. No obstante, los gritos de alarma de los agrididos y la presencia de una sirvienta de la casa hicieron que el presunto atracador se diera a la fuga, lo que consiguió tras una persecución accidental por parte de algunos vecinos avisados por las demandas de socorro de las víctimas.

Ciclista muerto

Lugo, 25.—Murió el ciclista Manuel Anselm Cacharrón, de 28 años, cuando se dirigía a esta capital a trabajar, en accidente de circulación. Marchaba, con otros tres obreros más, detrás de un ómnibus de viajeros, todos montados en sus respectivas bicicletas, y Manuel trató de asomarse a ver si quedaba libre la carretera, en el momento en que se cruzaba con el vehículo que les precedía el camión M-65.198, conducido por José Castro Huertas, que enganchó al ciclista y le pasó por encima, matándole en el acto.

Cae un coche por un puente y se mata el conductor

Almería, 25.—En la carretera nacional 340, término municipal de Vicar, a unos 700 metros del parador de la Asunción (Roquetas de Mar), el turismo B-299.749, que se dirigía a la capital, derrapó a causa de la humedad de la pista y cayó por un puente.

Su único ocupante, Ramón Lapido

PROGRAMAS para MANANA

SOBREMESA: 2,00, Carta de ajuste, 2,15, Presentación, 2,17, Séptimo arte, 2,30, Panorama, 2,45, Plaza de España, 3,00, Telediario, 3,25, Cotizaciones de Bolsa, 3,35, Bazar, 4,00, Final del programa de sobremesa.

NOCHE: 7,45, Carta de ajuste, 8,00, ¿Si o no?, 8,30, Acunajuntas, 9,25, El tiempo, 9,30, Telediario, 9,45, Comentarios de actualidad, 10,00, Los viernes, concierto, 10,30, Primera fila, 11,30, Telediario, 11,45, Desfile de estrellas, 12,15, Meditación. Cierre.

es más televisor y garantiza un perfecto servicio de asistencia técnica GARCÍA & SAN FRUTOS, S. L. Avda. Fdez. Ladreda, 6 T. 26-12

PLAZA DE LOS HUERTOS, 2. (Frente Teletónica) Teléfono 2604

Brillantes. Monedas antiguas oro-plata compro en Madrid ESTEBAN YANES Plaza del Angel, 1. Teléfono 2216634

Importante Cadena de Fábricas de Piensos Compuestos de Valladolid PRECISA: Agentes de ventas para diversas zonas provincia de Avila. Excelentes posibilidades económicas. Indispensable disponer coche. Dirigirse facilitando máximos detalles Publicidad Alas, Referencia 2.500, Valladolid.

Sindicato P. de la Madera y Corcho

Grupo Provincial de Ebanistería

Se pone en conocimiento de los industriales ebanistas de la capital y provincia, sujetos al pago del impuesto del gasto que grava a los muebles de madera, correspondiente al año 1962, que en la Secretaría de este Sindicato, y durante cinco días a partir de la publicación de la presente nota, se hallan expuestas las listas de contribuyentes con la cantidad asignada a cada uno de ellos por la Comisión provincial para el pago de dicho impuesto, significándole que de no presentar reclamación alguna los interesados se entienden prestan su conformidad a la cuota asignada.

Segovia, 25 de septiembre de 1963.

Jefatura de Obras Públicas de Segovia

RESOLUCION de la Jefatura de Obras Públicas de Segovia, por la que se anuncia concurso-oposición libre para la provisión de las siguientes plazas vacantes en la plantilla de personal operario del Parque Taller de esta Jefatura:

Siete conductores oficiales de oficio de primera.

Cuatro conductores oficiales de oficio de segunda.

Cuatro conductores oficiales de oficio de tercera.

Tres mecánicos oficiales de oficio de segunda, y

Tres mecánicos oficiales de oficio de tercera.

Por resolución de la Dirección General de Carreteras y Caminos Vecinales de fecha 10 de agosto de 1963, ha sido autorizada esta Jefatura de Obras Públicas para proveer las vacantes que se citan mediante el oportuno concurso oposición libre, con sujeción a lo dispuesto en el Reglamento General de Trabajo del Personal Operario de los Servicios y Organismos del Ministerio de Obras Públicas, de 16 de julio de 1959, y demás disposiciones concordantes.

Este concurso oposición se celebrará con arreglo a las siguientes bases:

1. Podrán tomar parte en el mismo quienes reúnan las condiciones que a continuación se expresan:

a) No tener defecto físico que imposibilite o entorpezca el trabajo, ni padecer enfermedad crónica que pueda ocasionar la invalidez parcial o total.

b) No haber sufrido condena ni expulsión de otros Cuerpos u Organismos.

c) Haber observado una buena conducta.

d) No rebasar la edad de cuarenta y cinco años.

e) Para las plazas de conductores, estar en posesión del permiso de conducir de primera clase, al corriente de revisión. Se considerará como méritos, poseer permiso de primera clase especial o títulos de especialidades idóneas para el trabajo de Parques y Talleres de las Jefaturas de Obras Públicas.

2. Los conocimientos que se exigirán por el Tribunal calificador y ejercicios a realizar por los aspirantes, son los siguientes:

a) Leer y escribir correctamente la lengua española; así como las cuatro reglas elementales de aritmética.

b) Mecánica y manejo de vehicu-

los automóviles y maquinaria diversa para obras; montaje y desmontaje de piezas, averías más frecuentes, reparaciones susceptibles de ser efectuadas en carretera u obra, y demás ejercicios que señala el artículo 271 del vigente Código de Circulación.

Para las plazas de mecánicos, especialización en montaje, ajuste, electricidad, soldadura, etcétera.

3. Durante el plazo de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», podrán cuantos lo deseen, tomar parte en este concurso-oposición, solicitándolo mediante instancia dirigida al ilustrísimo señor ingeniero jefe de Obras Públicas de Segovia, reintegrada con póliza de tres pesetas, que presentarán en esta Jefatura, Plaza del Platero Oquendo, núm. 4, o en los Gobiernos Civiles o estafetas de Correos, de acuerdo con el artículo 66 de la vigente Ley de Procedimiento Administrativo.

En dicha instancia escrita de puño y letra del interesado, se hará constar: Nombre y apellidos, naturaleza, edad, estado civil, domicilio, profesión u oficio, número de familiares a cargo del solicitante; clase, número y fecha de expedición y de última revisión del permiso de conducir que posee para los conductores; empresa o servicio donde está o estuvo colocado y dadas de baja en la misma, en su caso; méritos que puede alegar, y la manifestación expresa y detallada que reúne todas y cada una de las condiciones exigidas en esta convocatoria, (no siendo necesario de momento la presentación de los documentos que lo justifiquen).

4. Una vez terminado el plazo



AVICOLA DEL JARAMA S.A.

HIBRIDOS:

puesta "JARAMA 711"
carne "JARAMA 311"

CONSULTE RENDIMIENTOS

GOYA, 102 MADRID
TEL. 2565705

BOUTIQUE

Lo que se hace público para general conocimiento. Segovia, 24 de septiembre de 1963.—El ingeniero jefe, Pedro Epeldegui.

LA MAS GUAPA MUJER DEL BRASIL ES LA ESPOSA DEL PRESIDENTE

ES LA IMAGEN PREDILECTA DE LOS BRASILEÑOS

ACOMPAÑADA DE SUS 2 HIJOS, PASARA UNOS DIAS DE DESCANSO EN PALMA DE MALLORCA

Por Anina NOURIZ

Los periodistas brasileños la dirigen palabras respetuosas y poéticas. Quieren a «Doña María Teresa», la joven esposa del presidente del Brasil, señor Goulart, tal como es: «Ella es, señora, la imagen predilecta de los brasileños», dicen. Es fácil a nuestra adolescencia, donde el viento de las pampas arborotaban nuestros cabellos negriscos, envolviéndonos y jugando con el rostro más bello del Brasil. Sin pintura, lejos de las exigencias sociales, María Teresa Goulart recupera su verdadera personalidad de joven deportista, cuya elegancia sólo puede ser de-

finida con la palabra «naturalidad». Y esta es precisamente la señora Goulart, que dentro de unas semanas llegará a Palma de Mallorca para pasar unos días de auténticas vacaciones. Será acompañada por sus dos hijos, Juan-Vicente y Denisse, de nueve y siete años. Para huir de toda publicidad, el presidente Goulart ha pedido al cónsul del Brasil en Palma, una residencia sencilla y escondida en algún bello rincón de la isla. «Mi esposa desea descansar y pasar inavertida, y yo mismo tengo un deseo especial en que así sea.»

UNA GRAN EDUCADORA

En cuanto pueden, el presidente y su esposa se refugian en su finca «Victoria do Espírito Santo» para disfrutar de la naturaleza y ejercitar su deporte preferido, la equitación. Pero el principal objetivo de la señora Goulart es alejar a sus hijos de los halagos de una vida «que no tendrán siempre», suele decir. Por eso, los pequeños acuden a colegios oficiales para seguir sus estudios y saben que no recibirán otra ayuda fuera del instituto que la que les puedan proporcionar sus padres, como cualquier otro niño. Los pro-

fesores particulares no tienen cabida en la residencia de los señores Goulart. Esto no quiere decir que los pequeños sean educados con excesivo rigor. Por el contrario, María Teresa es una madre enormemente entrañable y totalmente entregada a sus hijos. Su gran preocupación es conseguir que sus hijos se formen en el seno de una familia corriente, adonde no llegue la ruidosa publicidad y la prensa indiscreta. «Europa Press».

MIRADOR



FEMENINO

ADVERTENCIAS a la madre lactante

Normalmente la leche de la mujer tiene un porcentaje graso de tres y medio a cuatro gramos por litro, pero no es raro que aumente hasta los cinco gramos aún más, provocando una serie de alteraciones en el lactante, sobre todo, disminución del apetito, saciedad y vómitos ácidos.

Hoy que proceder, en estos casos, al análisis químico de la leche materna, pero es necesario que sea recogida de un modo adecuado. Hay que tener en cuenta que el contenido graso es mínimo al principio de la mamada y que va aumentando progresivamente. Por lo tanto es necesario recoger leche del principio, del medio y del final de la mamada.

Si el análisis confirma la sospecha de tratarse de leche demasiado grasa, hay que evitar que el niño tome las últimas porciones de leche, que son, como hemos dicho, las que contienen mayor porcentaje de grasa.—(Argos.)

Doctor X. X.

JOYERIA

Esali

Artículos de regalo pulseras y medallas de oro Si es de

Esali

GUSTARÁ

LA MODA AL DIA

CAMISAS-T

para verano e invierno

París.—Acabo de regresar de un viaje siguiendo la famosa carretera nacional, al sur de Francia. Y en todos los lugares de verano, desde los campos de juego alfombrados de la Riviera a cualquier «camping», he comprobado que la prenda más de moda de la temporada son las camisas de estilo-T.



Variaciones de la camisa-T, de moda actualmente en todas las playas desde St. Malo a St. Tropez. Izquierda: La clásica camisa-T de algodón, bajo una blusa camisera de lunares, abierta hasta la cintura. Derecha: Versión reducida de la camisa-T con un dibujo de tela de araña en la espalda

En su versión más simple tienen sus camiseras-T, en dibujos de cuello cerrado, manga corta y acabadas a la altura de las caderas. En su versión más llamativa pueden dejar la cintura al descubierto o presentar un profundo escote en V en la espalda o incluso pueden acompañarse de blusas que queden abiertas hasta la cintura.

PRECIOS

Una camisa-T puede costar unos pocos francos en su versión más barata, pero su precio puede ascender hasta 20 libras si es de punto de seda y está comprada en casa de un modisto de nombre. Para acompañar este tipo de prendas se ven pantalones cortos de rayas, para día, y pantalones largos ceñidos, en algodón o punto de seda, a juego, para bailar el twist en los clubs nocturnos.

En los sitios más elegantes de la Costa Azul encontrará boutiques con el nombre de las mejores casas de modas de París. En St. Tropez tres tiendas dominan el mundo de la moda veraniega, Chores, Vachon y D'Arj. Todas ellas están especializadas en modelos de camisas-T.

SANDALIAS DE CUERDA

Estos tres modistos son los que han implantado la moda seguida por toda mujer de cualquier parte del mundo, para campo y playa. «Choses» sacó la moda de las capas y abrigos de playa en tejidos ligeros y transparentes y de las faldas para encima de los bikinis o de los trajes de baño enteros.

Este verano Vachon se ha inclinado por sandalias de cuerda y por pantalones ajustados, en tejidos clásicos, hasta la pantorrilla. Entre las novedades de D'Arj hay que citar los pantalones de drill y los sweaters de anchas rayas superlargos.

Ticktiner es otro hombre de fama en la moda del Sur de Francia y su influencia es muy notoria en las blus-

RESPONSABLE DE LOS MODELOS DISPARATADOS

Pierre Cardin, que se halla entre los seis mejores modistos de París, es el responsable de los modelos disparatados que todas hemos visto este verano en las revistas, vestidos, blusas e incluso chaquetas con grandes agujeros en la espalda o en la cintura, hechos tanto con la idea de sentirse fresca como con la de resultar llamativos.

Pero estos modelos llevados a sus mayores extremos dan la sensación de que han sido atacados por una polilla gigante o que han sido creados para anunciar el queso de Gruyere.

El fin del verano no va a significar el fin de la camisa-T. Las de algodón y adornadas con grandes agujeros desaparecerán con el sol, pero la idea ha sido tan popular que pasará el otoño y el invierno en prendas de punto de lana y en tejidos elásticos, acompañadas de pantalones ceñidos y de faldas de tweed.

Y esas capas y abrigos de playa transparentes volverán pronto otra vez, en tejidos estampados o bordados en pedrería, sobre vestidos-terrazza largos, de terciopelo o sobre trajes de cocktail cortos, negros.—(Servicio exclusivo Royo-CIP)

Por Jeanne Graham

LAVADORAS Y COCINAS Balay Galerías S.ª Columba

Todo por la BELLEZA

Tratamientos Elizabeth Arden STENDHAL KLYTIA REVLON y DOCTOR STUPP para cutis alérgicos PERFUMERIA VELASCO I. la Católica, 2. Telf. 1870

SURREALISMO

Un gato entra en una pescadería y pide que le den una sardina. Se la dan y pregunta: —¿Cuánto es? —Diez pesetas. Pero... es la primera vez que un gato entra a comprar pescado. —Y será la última. ¡Con estos precios...!

Optica ATALAYA

Artículos de regalo de calidad y buen gusto ATALAYA JOYERIA-OPTICA-RELOJERIA Artículos para regalo

EL QUESO en platos de categoría

Soufflé de queso

Ingredientes: Queso de Parma rallado, 100 gramos; mantequilla, 75 gramos; harina, tres cucharadas; huevos, tres piezas; leche, un litro; sal.

Se hace una bechamel derritiendo primero la mantequilla y dorando en ella la harina. La leche—caliente—se va incorporando poco a poco para que quede espesa. Por último se añade el queso y se sazona con cuidado por si el queso resultara un poco salado. Ya fuera del fuego, se añaden las yemas ligeramente batidas.

El preparado se pone en una fuente refractaria—mejor si es cristal—y se termina de llenar con las claras a punto de nieve, sazonadas con sal y pimienta blanca para darles un poco de sabor. También se puede agregar una pizca de cremor tártaro para que no se bajen las claras. Se mete la fuente en el horno hasta que las claras se hayan dorado. Las fuentes refractarias de cristal transparentan el soufflé y resultan especialmente indicadas.

Sformato

Ingredientes: Mantequilla, 10 gramos; harina, 150 grs.; leche, tres cuartos de litro; huevos, tres; queso gruyere, 100 grs.; queso de Parma, 100 grs.; sal.

Modo de hacerlo: Se hace una bechamel con 75 gramos de mantequilla, harina y la leche de manera que resulte espesa.

Una vez separada del fuego, se añade el queso de gruyere cortado en trozos más bien pequeños y el de Parma rallado, las yemas y por último las claras a punto de nieve, con un poquito de cremor tártaro.

Se tiene preparado un molde untado con mantequilla y forrado el fondo y las paredes con pan rallado. Se echa en él todo el compuesto y se mete a horno más bien suave tres cuartos de hora como máximo.

Sacado del molde se sirve con puré de tomate espeso y triángulos de pan de molde fritos.

Este mismo preparado se puede cuajar en un molde alargado de cake y servirse después cortado en cuadraditos como aperitivo.

Por Ana María

OTOÑO - INVIERNO

Vista elegante y moderna En tejidos la selección tiene un nombre



NADA MEJOR QUE EL BAÑO DIARIO PARA LA BELLEZA Y LA SALUD

Proporciona buena circulación, flexibilidad y olor a limpio

Nadie ignora que el baño diario se refleja en una buena salud, porque se limpia la piel de impurezas, se activa la circulación y se da flexibilidad a los músculos. Lo que muchas mujeres parecen ignorar es que no hay afeitado ni complicado tratamiento que tenga el efecto embellecedor del baño. He aquí algunos de los beneficios demostrados del baño diario en la apariencia física de la mujer:

- Da tersura y lozanía a la piel.
-Pone un brillo especial en los ojos.
-Ayuda a conservar la esbeltez de la figura.
-Da ligereza y gracia a los movimientos.
-Proporciona una impresión de frescura juvenil en su aspecto general.
-Proporciona una base firme al maquillaje.
-Rejuvenece la apariencia de la mujer.
-Redea a la persona de un agradable olor a limpio.

a la hora de dormir, podrá tomar sus baños sin inquietud alguna.

PREPARE TODO DE ANTEMANO

Antes de entrar en el cuarto de baño haga una revisión mental de lo que va a necesitar, para que lo tenga todo a mano: jabón, toalla, crema, loción, desodorante y ropa limpia.

TEMPERATURA CONVENIENTE

El baño más efectivo es el que se toma con el agua a la misma temperatura que el cuerpo. Los baños de agua fría tienen un efecto estimulante, pero no realizan una limpieza profunda y completa. Los de agua caliente debilitan y deprimen.

EJERCICIOS

Si usted tiene la buena costumbre de realizar ejercicios físicos cada día—toda mujer cuidadosa de su figura debe de hacerlos—los efectuará en los minutos que preceden al baño, lo

mismo si toma éste por las mañanas que por las noches.

TRATAMIENTOS COMPLEMENTARIOS

Si va usted a hacer una prolongada inmersión en la bañera, puede aplicarse una mascarilla facial, que tendrá doble efecto por la acción de los vapores del agua. Si se trata de una ducha breve, conviene que se aplique una crema suavizante en todo el cuerpo después de secarse, cuando los poros abiertos de la piel absorben mejor.

UN OLOR AGRADABLE

Puede diluirse la loción preferida en el agua del baño o aplicarla después de tomar la ducha. Es indispensable un buen desodorante en ambos casos.

BAÑO O DUCHA

La ducha puede ser diaria, si no se dispone de mucho tiempo, y el baño, semanal. En uno y otro caso debe friccionarse bien todo el cuerpo, de forma íntensa y uniforme, para el desprendimiento de las células muertas, con esponja, cepillo, paño especial o estropajo. Al secarse con la toalla hay que friccionar nuevamente. (Argos.)

Por MARIBEL

EN EL MUNDO DEL BEBÉ VEDETTE CREA LA MODA Galerías Sta. Columba

CUESTA POCO DINERO

HAGA DE LA SALITA, UN RINCON AMABLE

Muchas familias tienen la suerte de poder prescindir de esa habitación horrible y oscura que llamamos "salita de recibir", pero en otras ocasiones es absolutamente imprescindible.

En general son las casas de las familias numerosas las que todavía cuentan con esta pieza. ¡Paradojas de la vida! Precisamente quienes tienen verdadera necesidad de esa habitación cerrada e imitil. Pero ¿quién mete a la visita de cumplido en un cuarto de estar lleno de niños por todas partes? La intimidad es para los íntimos y, a veces, las circunstancias hacen que ésta invada todos los rincones de la casa.

GUERRA A...
-La vitrina llena de chucherías, sin más valor que el sentimental.
-La consola de grandes cajones.
-Los muebles estilo XIX, impersonales, pre-

tenciosos y siempre vestidos de rayas.
-La lámpara de muchos brazos, muchas bombillas que dan una luz mortecina y polvorienta.
-Los retratos oscuros.

Por MARIA ANGELA

APROVECHAR LO APROVECHABLE

-La consola puede quedar como reina, en uno de los ángulos de la habitación. Unas flores frescas restarán austeridad al mueble.
-Si es necesario, se la puede lijar para quitarle el color excesivamente oscuro y darle un aire más moderno.
-¡Fuera el tresillo! Si no es posible comprar

un sofá-cama, será suficiente un somier estrecho, un colchón y una tapicería color tabaco.
-Unos cojines en el mismo tono que el de las butacas, disminuirán la anchura del somier.

-En una de las paredes, tres hileras de cuadros del mismo tema y con el mismo marco, lograrán dar un aire moderno a la habitación. Por eso los temas deberán ser de flores, pájaros, coches antiguos, etc. Siempre de fondo claro y marco moderno.

Las ideas pueden multiplicarse. No deberán faltar una librería estrecha y larga, donde descansen los libros, los mejores y bien encuadrados que se tengan. De esta forma, la salita no perderá su condición específica pero se conseguirá un rincón amable para todos los días y hasta podrá ser la habitación de alguno de los hijos mayores.—(Europa Press).

PHILIPS Plancha superautomática PHILIPS mima su ropa GALERIAS SANTA COLUMBA

Nueva reunión Castiella-Rusk en Nueva York

Cuando faltaban 24 horas para que expire el acuerdo sobre las bases

Se afirma que no hay dificultades en las negociaciones

Que continuarán hoy con el embajador, señor Garrigues

▲ **Se especula en Nueva York con una posible entrevista Castiella-Home, sobre Gibraltar**

Nueva York, 25.—El ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, ha celebrado una segunda reunión con el secretario de Estado, Dean Rusk, cuando solamente faltan 24 horas para que expire el acuerdo hispano-norteamericano sobre las bases conjuntas, con objeto de llegar a una solución.
La misión española en la O. N. U. ha confirmado que el señor Castiella iba a visitar a Rusk a las siete de la tarde (hora española en la Oficina de la Misión norteamericana).

El ministro español se entrevistó con su colega norteamericano el lunes por la mañana y, según círculos norteamericanos, Rusk dijo que estaba «animado» por la forma en que se desarrollaban las conversaciones entre los dos Gobiernos en relación con la renovación del acuerdo de las bases conjuntas que, como es sabido, expira mañana. Ninguno de los dos países ha denunciado el tratado, pero el Gobierno español ha pedido varias concesiones antes de que el acuerdo se renueve automáticamente.

SORPRESA ANTE LA NUEVA ENTREVISTA
Después de la reunión del lunes, en los círculos norteamericanos se creía que el señor Castiella no volvería a reunirse con Rusk para tratar de esta cuestión, de la que pasarían a ocuparse otros diplomáticos de menor categoría que los ministros. Por ello la reunión de hoy de los dos ministros ha causado cierta sorpresa. Sin embargo, se dice en estos círculos que esto no debe interpretarse en el sentido de que haya una crisis en las negociaciones.

GIBRALTAR
Mientras tanto, en los círculos diplomáticos se dice que el ministro español de Asuntos Exteriores no ha hecho nada para entrar en contacto con la delegación británica en las Naciones Unidas para tratar del asunto de Gibraltar en los cuatro días que lleva en esta ciudad.
El problema de Gibraltar fue tratado y aplazado en la Comisión especial sobre colonialismo y durante el debate España reclamó oficialmente la colonia.

¿Se reunirá con Lord Home?

El ministro británico de Asuntos Exteriores, lord Home, llega hoy a Nueva York y en los círculos diplomáticos se dice que el señor Castiella es posible que esté esperando su llegada antes de establecer contacto con la delegación inglesa. Sin embargo, en círculos allegados a la delegación española se duda de que la Comisión deseé plantear la cuestión de Gibraltar directamente con los británicos.

SIN DIFICULTADES EN LAS NEGOCIACIONES
Nueva York, 25.—Después de referirse a la entrevista celebrada hoy

entre el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, y el secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk, como «otro paso adelante», un portavoz del departamento de Estado ha informado que los funcionarios del mismo continuarán las conversaciones con el

Se amplía el plazo para solicitar los beneficios al cultivo del trigo en común
Hasta el 31 de diciembre

Madrid, 25.—El Ministerio de Agricultura ha decidido ampliar el plazo para que los agricultores que cada año destinan la siembra del trigo para superficies que no excedan de cinco hectáreas, puedan acogerse a los beneficios que se concederán, durante la campaña cerealista que ahora se inicia, a los labradores que ahora se agrupan para cultivar en común más de cincuenta hectáreas de trigo. La orden ministerial, que regula la campaña cerealista 1963-64 que ahora comienza, dispone que tales beneficios deben ser solicitados de la respectiva Delegación Provincial del Servicio Nacional del Trigo, antes del próximo día 1 de octubre. Este plazo se amplía ahora, según acaban de informarnos en el Ministerio de Agricultura, al 31 de diciembre del presente año. Nos consta, por otra parte, que en las Hermandades Sindicales locales de Labradores y Ganaderos tienen ya en su poder modelos de instancias y demás documentos y normas sobre la tramitación de cuantos requisitos es necesario cumplimentar para solicitar tales beneficios.
(De «El Norte de Castilla».)

La cultura dignifica al hombre y le hace capaz de mayor rendimiento en el trabajo. Inscríbete en Estudios Nocturnos de Bachillerato. El Estado, a través de Protección Escolar, te ayudará económicamente en la medida que necesites y merezcas

embajador de España en Washington, don Antonio Garrigues, durante el día de hoy y mañana.

Añadió el portavoz que no era probable otra reunión entre el Sr. Castiella y Dean Rusk.

Por otra parte, cuando el ministro español de Asuntos Exteriores abandonó la sede de la misión norteamericana de las Naciones Unidas, fue rodeado por los periodistas a los que el señor Castiella dijo que «no había dificultades en las negociaciones». Por otro lado, el ministro español subrayó que las cuestiones a que se han referido las conversaciones han constituido «una materia muy compleja». El embajador español, señor Garrigues, sirvió como portavoz para dar esta breve impresión a los informadores.

Asimismo, fuentes diplomáticas allegadas a la delegación norteamericana en las conversaciones, dicen que las negociaciones están avanzando mucho hacia un acuerdo antes de la media noche de mañana.

Castiella ha dicho: Estamos más adelantados que ayer

Nueva York, 25.—Después de su entrevista con el secretario de Estado, Dean Rusk, el ministro español de Asuntos Exteriores dijo a los periodistas que las conversaciones sobre la renovación del acuerdo de las bases conjuntas «continúa con espíritu de amistad».
El señor Castiella agregó: «Estamos más adelantados que ayer».

NUMEROSAS FELICITACIONES

Nueva York, 25.—Durante todo el día de hoy el ministro español de Asuntos Exteriores ha continuado recibiendo felicitaciones por su gran discurso de ayer, tanto en las Naciones Unidas como procedentes de España. El eco de la intervención del señor Castiella no se ha apagado aún y se sabe que un gran número de delegaciones presentes en la Asamblea general estudian actualmente el importante texto, cuyo contenido ha de tener todavía repercusiones en el gran foro mundial.

STEVENSON ELOGIA EL DISCURSO DE CASTIELLA

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York), 25.—El representante norteamericano en las Naciones Unidas, Adlai Stevenson, ha elogiado los términos del discurso del ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, ante la Asamblea General de la O. N. U.
Adlai Stevenson ha declarado que el discurso de Castiella ha constituido «una espléndida oración y un histórico llamamiento al servicio de la verdad y la dignidad de los pueblos pacíficos».—Efe.

GRATITUD PORTUGUESA

Sede de las Naciones Unidas, 24. La delegación portuguesa está «muy complacida» de la defensa hecha de la política portuguesa en África por el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella.

Cuando el señor Castiella regresaba a su lugar después de pronunciar su discurso ante la XVIII Asamblea General de las Naciones Unidas, el embajador portugués, Dr. Vasco Vieira Garin, se le acercó para estrecharle la mano y agradecerle sus expresiones de amistad, según se informa en fuentes dignas de crédito.—Efe.

Nueva baja en el precio del aceite de oliva en Córdoba

Por la magnífica cosecha

Priego de Córdoba, 25.—El aceite de oliva ha experimentado una nueva reducción en su precio debido a la magnífica cosecha que se espera recolectar en esta próxima campaña. Los almacenes y almazaras que aún tienen existencias de la cosecha anterior, lo están ofreciendo, al por mayor, al precio de veintiseis pesetas kilogramo, de la calidad de hasta uno y medio grados. Igualmente continúa bajando el precio del embotellado que hay en el mercado para el consumidor, teniendo mucha aceptación el envasado en botellas de plástico que en nada altera su calidad.

Rapto de dos niñas en ANDORRA

Andorra la Vieja, 25.—Un extraño y sensacional rapto ha conmovido a este pacífico principado. Ayer, martes, del domicilio de don Francisco López Domínguez desaparecieron las niñas Marcela y Alicia López Sler, de nueve y cinco años de edad, respectivamente, hijas del mencionado señor.

El hecho ocurrió mientras la madre de las niñas estaba en su dormitorio y la muchacha de servicio había salido de compras. El padre se encontraba ausente, en viaje de negocios a Madrid.

HA SIDO HALLADA LA SOBRIÑA DE GRACIA DE MONACO

Des Moines (Iowa), 25.—Mary Lee Davis, de quince años, sobrina de Gracia de Mónaco, y su compañero John Paul Jones, de dieciocho, perdidos desde el día 28 de agosto, han sido hallados en esta ciudad, donde el joven había conseguido un empleo de vendedor de libros.

Una camarera reconoció a la chica y avisó inmediatamente a las autoridades, las cuales, a su vez, lo han notificado a las respectivas familias. Efe.

66 AÑOS cumple hoy el PAPA

Ciudad del Vaticano, 25.—Con objeto de cumplirse mañana el 66 cumpleaños del Santo Padre Pablo VI, «L'Observatore Romano», en un editorial publicado en primera página le felicita y le desea una larga vida.
El periódico vaticano también elogia la promesa del Sumo Pontífice de internacionalizar y modernizar la curia romana. Agrega el diario que el reinado de tres meses del Papa Pablo VI ha sido «una época de hechos y pensamientos».

TROPAS INDONESIAS, especialmente seleccionadas, en disposición de combate

A lo largo de la frontera de SARAWAK y SABAH

Yakarta, 25.—Están «en disposición de combate» unidades del Ejército indonesio, especialmente seleccionadas, a lo largo de la frontera de esta república con el sultanato de Sarawak y Sabah (Borneo del Norte), países integrados en la Federación de Malasia, recién fundada, según ha revelado el jefe del Servicio de información militar indonesio.

La pena de garrote fue restablecida en España por la República

Bruselas, 25.—«La pena de muerte por garrote fue restablecida por la República española en una ley promulgada el 11 de octubre de 1934 esto es lo que los sacristanes de «La Cité» y de la «Tamoigage Chrétien» no contarán jamás a sus lectores», señala la revista «Europe Magazine» en un comentario sobre lo que califica de «hipócrita reacción» y de «insidiosas afirmaciones», de cierta prensa extranjera con motivo de la condena de dos terroristas españoles autores de unos atentados criminales que ocasionaron numerosas víctimas.

«Ese un tema éste—añade «Europe Magazine»—que no debieran haber traído a colación los enemigos de España, porque se da el hecho de que el «garrote medieval» que se complacen en describir no tiene ningún parecido con el instrumento actualmente utilizado en España para los criminales de derecho común. Y nos agrada que nos explicasen en qué es más cruel este método de ejecución capital que la silla eléctrica norteamericana, la horca inglesa o la guillotina francesa.»—Efe.

En las Oficinas de Correos puede usted consultar todo lo relativo a la división de Madrid y Barcelona en distritos postales. En Segovia llame al teléfono 1598

La agencia de prensa «Atara» ha distribuido un despacho según el cual el jefe de Información, coronel Ibnu Sbuorto, ha manifestado también que estas tropas están siendo regularmente abastecidas por transportes aéreos y marítimos.

El coronel Subroto ha declarado, asimismo, que los partes que llegan a Yakarta, procedentes de estas regiones limítrofes, indican que «los combatientes por la independencia de Kalimantan del Norte, prosiguen su lucha contra las fuerzas imperialistas y colonialistas en los territorios del Orneo del Norte».

3 millones de muertes al año, en el mundo por tuberculosis

Roma, 25.—Se ha inaugurado en Roma una conferencia internacional contra la mortalidad de la tuberculosis, con una querrela política.

Cinco delegados de la China comunista se retiraron de la conferencia, a la que asisten alrededor de cuatro mil doctores y empleados sanitarios de todo el mundo, en una especie de absurda protesta por la admisión en la reunión internacional sanitaria de la China nacionalista.

Las conversaciones se abrirán mañana, con debates acerca de la lucha contra la enfermedad de los países en vías de desarrollo en África y Asia, donde la plaga es considerada el «enemigo público número uno».
La tuberculosis produce aún la muerte de tres millones de personas al año, en el mundo, a pesar de las nuevas drogas.

Lotería Nacional

Resultado del sorteo de la Lotería celebrado en el día de ayer:
PRIMER PREMIO: 10.233 (UN MILLON DE PESETAS)
La Coruña, San Sebastián, Barcelona, Oñate, Llanes, Sevilla, Sevilla, Cartagena, Madrid, Madrid.
SEGUNDO PREMIO: 29.259 (MEDIO MILLON DE PESETAS)
Zaragoza, Sama de Langreo, Santiago, Castejón, Salamanca, Sevilla, Zaragoza, San Javier, Madrid, Coruña.
TERCER PREMIO: 32.037 (250.000 PESETAS)
Guernica, Burgos, Las Palmas, Avilés, Barcelona, Bilbao, Córdoba, Madrid.
Aproximaciones: 10.232, con 30.000 pesetas, y 10.234, con 30.000 ptas. Han obtenido la centena premiada con 1.500 pesetas, los 99 números comprendidos entre el 10.201 y el 10.300, ambos inclusive, con excepción del número 10.233.
Aproximaciones: Número anterior, 29.258, premiado con 15.000 pesetas. Posterior, número 29.260, premiado con 15.000 pesetas.
Han obtenido la centena los números comprendidos entre el 29.201 al 29.300, ambos inclusive, premiados con 1.500 pesetas, a excepción del número 29.259.
Aproximaciones: Anterior, número 32.036. Posterior, 32.038, premiados con 8.475 pesetas.
Centenas: Números comprendidos entre el 32.001 al 32.100, ambos inclusive, excepto el número 32.037, premiados con 1.500 pesetas.
800 premios a los números que terminan en 60, de 1.500 ptas. cada uno. Igual número de premios para los números que terminan en 26, y 1.500 pesetas.
80 premios a cada uno de los números terminados en 891 y 682, con 5.000 pesetas.
Ocho premios a los números terminados en 1.257 y 9.783, con 15.000 pesetas.
Un premio de 25.000 pesetas al número 18.659, e igual cantidad al número 35.045.
Un premio de 50.000 pesetas al número 73.451, e igual cantidad al 79.901. Han obtenido premio de 1.500 ptas. todos los números terminados en 33. Han obtenido reintegro de 150 ptas. todos los números terminados en 3.



En su despacho oficial, el ministro de Obras Públicas, señor Viñón, ha recibido al ministro de Transportes de la República Federal alemana, doctor Christoph Seeborn, con el que conversó cordialmente, y a continuación ambos ministros visitaron la exposición de carreteras instalada en el salón de exposiciones del Ministerio

Por su gran eficacia y difusión EL ANUNCIO EN **EL ADELANTADO** ES SIEMPRE EL MAS ECONOMICO